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ATA  DA  SEXAGÉSIMA  NONA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, na sede do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Antônio Aldo da Silva,  Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral
Pereira,  Edson  Alexandre  Lapa  da  Silva,  Eduardo  Ilto  Gomes,  Fabrício  Marinho,  Fernando  Martins
Pegorini,  José Acácio da Rocha, Laudelino Lamim, Luís Fernando da Silva, Marcelo Werner, Otto Luiz
Quintino Júnior, Paulo Manoel Vicente, Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha, Robison José Coelho,
Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e cinco minutos (18h05min) o
Presidente, vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pela vereadora Renata Narcizo,  1º secretária, declarou
aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador José Acácio da
Rocha. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete
do Prefeito Respostas aos Requerimentos: Req. 196/2019 - de autoria do ver. Otto Luiz Quintino Jr. Ofício 1061/2019;
Req. 207/2019 - de autoria do ver. Carlos Augusto da Rosa. Ofício 1063/2019; 2) Da Superintendência do Porto de
Itajaí  Relatório  Estatístico  Mensal  -  Setembro/19;  3) Da CELESC Distribuição S.A.  Resposta de Requerimento -
n°206/2019,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Manoel  Vicente;  4)  -  Do  Gabinete  do  Vereador  Níkolas  Reis  -
Informando e justificando a sua ausência, nas sessões 69ª e 70ª. Durante a sessão foram lidas e encaminhadas
ao  Executivo  as  seguintes  INDICAÇÕES:  Indicações  do  Vereador  ANTÔNIO  ALDO  DA  SILVA  -
Progressistas: Indicação nº 3385/2019 - Solicitando projeto e execução no canteiro central da Av Marcos Aurélio
de Souza, Bairro Espinheiros, contemplando ciclovias, passeios em toda a sua extensão. - Indicação nº 3386/2019 -
Solicitando que seja executado força tarefa fiscalizando e nivelando todas as ruas onde foi e está sendo implantada a
nova rede coletora de esgoto, neste município, intensificando e agilizando as obras para reparação; Indicações do
Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - Progressistas: Indicação nº 3549/2019 - com cópia a Secretaria de
Administração  e  de  Assistência  Social,  solicitando  a  ampliação  de  vagas  disponibilizadas  pelo  município  as
comunidades  terapêuticas.  -  Indicação nº  3550/2019  -  com cópia  à  Secretaria  de  Obras  e  Serviços  Municipais,
solicitando que sejam executadas obras de drenagem na Rua Emílio Francisco Rosa, Bairro São João; Indicações da
Vereadora  CELIA  REGINA  DA  COSTA  -  PSD:  Indicação  nº  3544/2019  -  Solicitando  para  que  realize  a
substituição de lâmpada da iluminação pública que está queimada na ponte da rua Antônio Cirilo Dutra, que liga bairro
São João e bairro São Vicente. - Indicação nº 3545/2019 - Solicitando para que realize a repavimentação em asfalto
na  rua  Manoel  Francisco  Coelho  esquina  com a  rua  Pedro  Cristiano  de  Miranda,  localizada  no  bairro  São  Vicente;
Indicações da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PR: Indicação nº 3376/2019 - solicitando, com
cópia à Secretaria de Obras e Serviços Municipais, a recolocação da placa com nome da rua Joinville, localizada na
esquina desta com a rua Lauro Muller, Centro. - Indicação nº 3496/2019 - com cópia a CODETRAN que seja feita um
estudo e análise para a colocação de placas de proibido estacionar em um dos lados da Rua Americo Meinicke, bairro
Cordeiros; Indicações do Vereador EDUARDO ILTO GOMES - Patriota: Indicação nº 3551/2019 - Solicitando
limpeza do corrimão de toda a extensão da Rua Dep. Francisco Evaristo Canziani, bairro Cabeçudas. - Indicação nº
3552/2019 - Solicitando instalação de iluminação na praça localizada na Rua Giuzepina Cogo Casini, bairro Salseiros;
Indicações  do  Vereador  FERNANDO  MARTINS  PEGORINI  -  Progressistas:  Indicação  nº  3506/2019  -
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Solicitando que proceda com a pavimentação da Rua Luiz Castro, Bairro Espinheiros. - Indicação nº 3519/2019 -
Solicitando providências quanto a um possível criadouro do mosquito Aedes Aegypti num veículo abandonado na Rua
Lico  Amaral,  Bairro  Dom  Bosco;  Indicações  do  Vereador  JOSÉ  ACÁCIO  DA  ROCHA  -  DEM:  Indicação  nº
3540/2019  -  solicitando  nova  pavimentação  na  Rua  Isidóro  Raimundo  de  Oliveira,  bairro  Centro.  -  Indicação nº
3541/2019  -  solicitando  nova  pavimentação  na  Rua  José  Raimundo  de  Oliveira,  bairro  Centro;  Indicações  do
Vereador  LAUDELINO  LAMIM  -  MDB:  Indicação  nº  3529/2019  -  Solicitando  estudos  para  implantação  de
academia popular, na praça existente na R: Uruguai esquina com R: Jorge Mattos, em frente ao Centro Municipal de
Ginástica Artística Prof° Eduardo Mário Tavares. - Indicação nº 3530/2019 - Solicitando para que seja realizada a
implantação de uma faixa de pedestres elevada na Rua José Rosa, antecedendo o cruzamento com a Rua Osvaldo
Cruz, bairro Cordeiros; Indicações do Vereador MARCELO WERNER - PCdoB: Indicação nº 3505/2019 - Com
cópia a Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Diretoria da Pesca. Solicitando que seja implantado o Museu da
Pesca. - Indicação nº 3510/2019 - solicitando limpeza das Praias após as baladas dos finais de Semana. Também
solicita-se a fiscalização para punição aos responsáveis pelo descarte de materiais na orla da praia; Indicações do
Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Republicanos: Indicação nº 3536/2019 - Solicita reparo no asfalto da
Rua Luiz Lopes Gonzaga em frente ao número 1158, bairro São Vicente. - Indicação nº 3537/2019 - Solicita especial
atenção no sentido de realizarem a troca de lâmpada, na Rua Laudelina Dionisio, no bairro Cordeiros, onde a luz do
poste  em frente  ao  número  506,  está  queimada;  Indicações do Vereador PAULO  MANOEL VICENTE -  PDT:
Indicação nº 3527/2019 - Solicitando que sejam executadas obras de macrodrenagem com implantação de galeria
pluvial e pavimentação asfáltica da Rua São Cristóvão, Bairro Cordeiros. - Indicação nº 3528/2019 - Solicitando a
possibilidade da implantação de uma academia popular na Praça Arno Cugnier, situada na Rua José Gall, Bairro Dom
Bosco; Indicações da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - SD: Indicação nº 3538/2019 - solicitando que
realizem a retirada de entulhos e resto de móveis, em um terreno, na rua Carlos Mafra, em frente ao número 2671,
Cidade nova. - Indicação nº 3539/2019 - solicitando que realizem a colocação de um muro ou guard rail, no local
onde termina a parte coberta do canal, na Rua Jacob Ardigó, próximo ao número 805, bairro Dom Bosco; Indicações
do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 3532/2019 - solicita ao Poder Executivo,
que realize realize o conserto ou a substituição da placa de "Pare" na Rua Mario Bento dos Passos esquina com a Rua
Osvaldo  Cruz,  no  Bairro  Cordeiros.  -  Indicação  nº  3533/2019  -  solicita  ao  Poder  Executivo,  através  dos  seus
departamentos competentes, realize a pavimentação asfáltica na Rua Nossa Senhora de Fátima, no Bairro Cordeiros;
Indicações do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB: Indicação nº 3546/2019 - Solicita urgência no Edital
de  Concessão  do  Transporte  Coletivo,  tendo  em  vista  os  péssimos  serviços  prestados  e  os  altos  custos  com
pagamentos mensais superiores a R$ 400 mil para a Transpiedade. - Indicação nº 3548/2019 - Solicita realização de
campanha de divulgação sobre a possibilidade de parcelamento do ITBI em até 12 parcelas, conforme LC 341/19,
fomentando  o  mercado  imobiliário  e  regularizando  contratos  de  gaveta;  Indicações  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI - PSB: Indicação nº 3534/2019 - solicitando estudo de viabilidade para que deixem de ser vias sem
saída as ruas Serafim Franklin Pereira, Jovito Anacleto, João Magalhães,Ermínio Machado,Adolfo José De Assis e São
Cristóvão,Cordeiros. - Indicação nº 3535/2019 - Solicitando a repavimentação asfáltica em toda a extensão da rua
Luiz Lopes Gonzaga, bairro São Vicente; Indicações do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - Progressistas:
Indicação nº 3542/2019 - sugerindo estudo de viabilidade de parceria junto a instituições) financeiras para criação
de linha de crédito especial e diferenciada para Micro e Pequenos Empreendedores e MEIs de Itajaí. - Indicação nº
3543/2019 - solicitando a troca da tubulação pluvial do Beco do Joanico, localizado no Bairro Fazenda; Indicações do
Vereador VANDERLEY DALMOLIN  -  MDB: Indicação nº 3553/2019  -  Solicitando que sejam intensificadas as
rondas  da  guarda  municipal  na  localidade,  Praça  Dona  Flor  localizada  no  Bairro  São  Vicente.  -  Indicação  nº
3554/2019  -  Solicitando  a  pavimentação  asfáltica  na  Rua  Augusto  Cugnier  bairro  Santa  Regina  nesse  município.
MATÉRIAS  DO  EXECUTIVO:  1  -  Projeto  Substitutivo  10/2019  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  226/2019  que
ESTIMA RECEITA E FIXA A DESPESA DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE
2020. Autoria: Executivo Municipal ---Projeto de Lei Ordinária 226/2019. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto
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de Lei Ordinária 223/2019  que DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA EDIO GILBERTO REIS, RUA SEM DENOMINAÇÃO NO
BAIRRO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS. Autoria: Robison José Coelho - PSDB e vereadores signatários; 2 - Projeto de
Lei  Ordinária  228/2019  que  DISPÕE  SOBRE  A  CONCESSÃO  DE  GRATUIDADE  DE  ENTRADA  NOS  EVENTOS
ARTÍSTICOS-CULTURAIS  E  ESPORTIVOS  ÀS  PESSOAS  COM  TRANSTORNO  DO  ESPECTRO  AUTISTA  (TEA)  E  SEU
ACOMPANHANTE NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Antônio Aldo da Silva - Progressistas. DELIBERAÇÃO: o Presidente
determinou o encaminhamento dos projetos às comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos
pareceres. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 231/2019 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PSB - requer
envio de ofício ao Exmo. Governador do Estado de Santa Catarina, Carlos Moisés, ao Exmo. Prefeito Municipal de Itajaí,
Volnei  Morastoni  para que nos seja remetido no prazo regimental  as seguintes informações: 1 – Há previsão para
dragagem do rio Itajaí-Mirim? 2 – Procede a informação de que foi retirado dinheiro da barragem de Botuverá para ser
utilizado  na  revitalização  da  ponte  Hercílio  Luz?3  –  Envie  cópia  do  estudo  elaborado  pela  Agência  de  Cooperação
Internacional  do Japão – JICA, que desenvolveu um projeto para reduzir  os impactos das águas.4 – Foi  implantado
alguma etapa do Plano Diretor de Prevenção de Desastres na Bacia do Rio Itajaí, Mirim e canal retificado, feito pela
agencia japonesa? a) Se sim, qual? b) Em caso negativo, explique os motivos e se há interesse em desenvolver?5 –
Quando será entregue a barragem de Botuverá? 6 – Quando serão executadas as obras de construção de comportas a
montante e jusante no rio Itajaí-Mirim? 7 – Quais ações apontadas no Relatório de Impacto Ambiental – RIMA – foram
realizadas?8 – O Governo do Estado tem conhecimento de que o rio Itajaí-Mirim, no curso antigo, está com pouca
vazão e repleto de algas na sua superfície? Caso não saiba, pode ser empenhar em vistoriar o local e desempenhar a
dragagem? 9 – Há recursos alocados no orçamento do Estado no ano de 2020 para dragagem do rio? 10 – Quanto a
conexão  entre  o  canal  novo  e  antigo  que  está  completamente  assoreado,  existe  alguma  previsão  para  obras  de
melhoramento? Requerimento nº 233/2019 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR -  Republicanos  -
requer o envio de ofício à Diretoria do Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen, com cópia a Associação
Madre  Teresa,  para  que  respondam  os  seguintes  questionamentos:  1)  Como  está  o  andamento  das  obras  do
Complexo  Madre  Teresa  e  o  que  ocasionou  sua  paralisação?  2)  Já  houve  a  responsabilização  judicial  da  empresa
contratada em relação ao descumprimento contratual? 3) Quais as etapas já concluídas da referida obra e qual  o
percentual faltante para conclusão? 5) Já houve a contratação de uma nova empresa para concluir as obras? Se sim,
encaminhar cópia do contrato. Se não, justificar e informar prazo para esta contratação. 6) Existe estimativa para o
reinício e término do Complexo Madre Teresa? 7) Quais obras e estruturas serão contempladas pelo projeto? 8) Qual
será o investimento total  despendido e as fontes de recursos? Descriminar detalhadamente,  inclusive o valor  final
repassado para empresa que paralisou as obras. 9) Há previsão de recursos do Governo Federal ou da municipalidade
para conclusão? 10) Após conclusão da obras, existe previsão de recursos para aquisição de equipamentos, móveis,
contratação  de  pessoal,  entre  outros,  para  colocar  o  Complexo  Madre  Teresa  em  pleno  funcionamento?
Requerimento nº 234/2019 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - DEM - requer envio de ofício ao Exmo. Sr.
Prefeito Municipal, para que responda aos seguintes questionamentos referente ao trecho aberto da vala localizada na
Rua  Jacob  Ardigó,  no  bairro  Dom  Bosco:  A)  Existe  projeto  para  realizar  a  instalação  de  algum  tipo  de  proteção
(parapeitos,  entre  outros)  nesta  vala  aberta?  B)  Se  sim,  informe  detalhes  do  projeto  e  qual  a  data  prevista  para
realização.  C)  Caso  não,  justifique;  Requerimento  nº  104/2019  do  Vereador  ANTÔNIO  ALDO  DA  SILVA  -
Progressistas  -  requer  o envio de ofício  para o Gabinete da Presidência da Câmara dos Deputados Federais,  ao
Senado  Federal  e  à  Agência  Nacional  de  Transportes  Terrestres  (ANTT),  também  ao  Departamento  Nacional  de
Infraestrutura de Transportes (DNIT) e à Auto Pista Litoral Sul, para que com urgência, diligenciem no sentido de incluir
no Programa de Exploração de Rodovias - PER, obras de infraestrutura, ampliando e reestruturando o Túnel que fica
localizado no KM-119 da BR-101, conhecido popularmente como "Túnel do São Roque", única passagem que liga o
Bairro São Roque ao Bairro Cordeiros, reestruturação está a ser feita nos moldes do túnel (retorno) existente no Bairro
Canhanduba  que  fica  entre  o  km-125  e  km-126,  sentido  Norte/Sul.  Requer,  ainda,  o  envio  de  cópia  do  presente
requerimento  à  Câmara  dos  Deputados  e  ao  Senado  Federal;  Requerimento  nº  236/2019  do  Vereador
FERNANDO  MARTINS  PEGORINI  -  Progressistas  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Executivo  Municipal  para  que
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responda aos seguintes questionamentos. 1 - Quando será instalado novo Centro Comunitário Múltiplo Uso no Bairro
Fazenda,  uma  vez  que  o  antigo  CMU  foi  desativado?  2  -  sabendo  que  o  atendimento  àqueles  cidadãos  foi
temporariamente  realocado,  como  está  sendo  feito  o  atendimento  dos  usuários  que  frequentavam  o  Centro
Comunitário Múltiplo Uso no Bairro Fazenda? 3 - houve redução no número de cidadãos que buscam o atendimento do
Centro Comunitário Múltiplo Uso no Bairro Fazenda após a desativação da antiga sede? Há reclamações registradas
acerca desta situação, junto à ouvidoria do Município, Secretaria de Promoção à Cidadania ou outros? Favor enviar o
registro  destas  reclamações,  bem como a  resposta  de  atendimento  que foi  dada a  cada um;  Requerimento nº
238/2019 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB - requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, ao
Secretário  Municipal  de  Desenvolvimento  Econômico  e  à  Diretoria  da  Itajaí  Participações,  solicitando  às  seguintes
informações: a) desde janeiro de 2017, qual o montante total pago (a qualquer título) pelo Município de Itajaí à Itajaí
Participações? Apresentar relatório discriminado dos pagamentos. b) qual o total investido pelo Município de Itajaí nas
obras do Distrito de Inovação? Apresentar relatório dos gastos.  c)  Há previsão de novos custos para conclusão do
Distrito de Inovação? Se sim, quais custos e serviços ou obras ainda pendentes? d) Qual a previsão de inauguração do
Distrito de Inovação? Justificar. e) Qual o motivo para o atraso nas obras do Distrito de Inovação? f) Apresentar relatório
dos trabalhos desenvolvidos pela Itajaí Participações através do Contrato de Gestão 001/2019, no qual o Município
contratou  a  empresa  Itajaí  Participações  com  dispensa  de  licitação  por  R$  1.080.000,00?  g)  De  que  forma  será
ocupado o Distrito de Inovação? Apresentar os estudos já realizados e o modelo a ser utilizado para ocupação da área.
h) Desde o início do atual governo, quais projetos e retornos positivos que a Itajaí Participações proporcionou para o
Município  de  Itajaí.  Apresentar  relatório  pormenorizado;  Requerimento  nº  239/2019  do  Vereador  CARLOS
AUGUSTO DA ROSA - Progressistas - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, com cópia
aos Deputados da Assembleia Legislativa,  à  Secretaria  de Estado de Infraestrutura,  ao DETER –  Departamento de
Transportes e Terminais, à Promotoria de Justiça de Itajaí e Navegantes, e a Empresa NGI Sul Ferry Boat, solicitando
que medeiem esforços visando implantar reivindicações constatadas através de audiências públicas em relação aos
serviços  prestados  pela  Empresa  NGI  Sul  Ferry  Boat,  conforme  segue:  1  –  Que  seja  disponibilizada  a  venda  de
passagens através de cartão de crédito e débito; 2 – Emissão de cupom fiscal obrigatório, independente de solicitação
do passageiro, através de sistema informatizado; 3 – Inclusão de catracas para controle da quantidade de veículos e
consequente controle tributário; 4 – Que seja ampliada a gratuidade para deficientes físicos e idosos na categoria de
ciclistas e motoristas; Requerimento nº 240/2019 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer envio
de oficio ao Instituto Cidade Sustentável - ICS, com cópia ao Prefeito Municipal, ao Instituto do Meio Ambiente de Santa
Catarina – IMA e ao Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA, solicitando as
seguintes informações: 1 - Há medidas de controle populacional das capivaras no Município de Itajaí, tendo em vista os
riscos que esses animais podem trazer à saúde pública, por serem hospedeiros do carrapato-estrela, transmissor da
febre maculosa. 2 - Está sendo tomada alguma medida em relação ao crescimento desordenado da espécie, como
esterilização? 3 - Está sendo realizado alguma análise para verificar a presença de carrapatos-estrela, transmissores da
bactéria  causadora  da  Febre  Maculosa  Brasileira,  nas  áreas  habitadas  pela  espécie  no  Município?  4  -  Está  sendo
tomada alguma providencia no sentido de informar os munícipes nestas áreas habitadas pela espécie,  com alerta
sobre  a  possível  presença  de  carrapato-estrela,  transmissor  da  febre  maculosa?  DELIBERAÇÃO:   inicialmente,  o
Plenário aprovou a votação, nesta sessão, do Requerimento verbal (Requerimento nº 241/2019) do vereador
Antônio Aldo da Silva, que requer o envio de ofício ao Autopista Litoral Sul, com cópia à Policia Rodoviária Federal, à
Agência Nacional de Transportes Terrestres – ANTT, ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT)
e a Coordenadoria de Trânsito de Itajaí, para com a máxima URGÊNCIA, providencie sinalização na Radial Leste da BR
101 (KM 117/118 - sul/norte) e Av. Mário Uriarte. O Requerimento nº 241/2019 (ver. Antônio Aldo da Silva) foi
aprovado  com 17  (dezessete) votos favoráveis.  O Requerimento nº  231/2019 (ver. Rubens Angioletti)  foi
aprovado com 18 (dezoito) votos favoráveis. USO DA TRIBUNA: fizeram uso da tribuna por ordem de sorteio os
vereadores: Roberto Rivelino da Cunha, Marcelo Werner, Fabrício Marinho, Fernando Pegorini, Rubens
Angioletti,  Robison Coelho,  Paulo Manoel  Vicente e Carlos Augusto da Rosa.  Os discursos  dos  senhores
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vereadores  encontram-se  disponíveis  no  canal  da  Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí  no  youtube  que  poderá  ser
acessado por meio do link https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de
Lei Ordinária nº 160/2019 que REVOGA A LEI Nº 6.020, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2011, QUE AUTORIZA A COMPRA
E  A  DOAÇÃO DE  IMÓVEIS  DE  PROPRIEDADE  DA  COMPANHIA  HABITACIONAL  DO ESTADO DE  SANTA  CATARINA  –
COHAB/SC, ÀS FAMÍLIAS QUE ESPECIFICA. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA:  1 - Em
segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 188/2019 que INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE
TURISMO DE ITAJAÍ - PMT. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária  nº  209/2019  que  ALTERA  A  LEI  MUNICIPAL  N°  838,  DE  28  DE  DEZEMBRO  DE  1967,  QUE  DÁ
DENOMINAÇÃO DE  RUA HEITOR LIBERATO Autoria:  Paulo  Manoel  Vicente  –  PDT;  3 -  Em segunda discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 210/2019 que ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 5.522, DE 28 DE MAIO DE 2010,
QUE DENOMINA DE RUA PEDRO JOÃO PINTO. Autoria: Paulo Manoel Vicente – PDT; 4 - Em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 165/2019 que AUTORIZA O RECEBIMENTO POR DOAÇÃO DE ÁREA QUE
ESPECIFICA VISANDO NOVO TRAÇADO DA CONTINUAÇÃO DA RUA EDMUNDO LEOPOLDO MERIZIO, ATÉ ALCANÇAR A
RODOVIA ANTÔNIO HEIL. Autoria: Executivo Municipal; 5 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária nº 176/2019 que ALTERA DISPOSITIVOS DO ANEXO ÚNICO DA LEI Nº 7.009, DE 04 DE ABRIL DE 2019,
QUE ALTERA ANEXO DA LEI Nº 6.674, DE 22 DE JULHO DE 2015, QUE APROVA O PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO –
PME. Autoria: Executivo Municipal. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei Ordinária nº 210/2019 (ver. Paulo Manoel
Vicente) foi aprovado com 19 (dezenove) votos favoráveis dos vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO,
CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DULCE  AMARAL,  EDSON  LAPA,  EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  DE
ÔNIBUS,  FERNANDO PEGORINI,  LAUDELINO  LAMIM,  MARCELO  WERNER,  MURILO  PEREIRA,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,
PROFESSOR ACÁCIO, RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, TONHO DA GRADE e VANDERLEY
DALMOLIN.  O  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  209/2019  (ver.  Paulo  Manoel  Vicente)  foi  aprovado  com  18
(dezoito) votos favoráveis dos vereadores BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, EDSON LAPA,
EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  DE  ÔNIBUS,  FERNANDO  PEGORINI,  LAUDELINO  LAMIM,
MARCELO  WERNER,  MURILO  PEREIRA,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  PROFESSOR  ACÁCIO,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON
COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI,  TONHO  DA  GRADE  e  VANDERLEY  DALMOLIN.  O  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
176/2019 (Executivo Municipal) foi aprovado com 18 (dezoito) votos favoráveis dos vereadores BETO CUNHA,
CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE AMARAL, EDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO,
FERNANDO PEGORINI, LAUDELINO LAMIM, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, OTTO L. QUINTINO JR., PROFESSOR
ACÁCIO, RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, TONHO DA GRADE e VANDERLEY DALMOLIN. O
Projeto de Lei Ordinária nº 188/2019 (Executivo Municipal) foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis
dos  vereadores  BETO  CUNHA,  CALINHO  MECÂNICO,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  EDSON  LAPA,  FABRÍCIO  MARINHO,
FERNANDO DE ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI,  LAUDELINO LAMIM, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, OTTO L.
QUINTINO JR., PROFESSOR ACÁCIO, RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, TONHO DA GRADE e
VANDERLEY DALMOLIN. O Projeto de Lei Ordinária nº 165/2019 (Executivo Municipal) foi aprovado com 17
(dezessete)  votos  favoráveis  dos  vereadores  BETO  CUNHA,  CALINHO  MECÂNICO,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DULCE
AMARAL, EDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO PEGORINI, LAUDELINO LAMIM, MARCELO
WERNER, MURILO PEREIRA, OTTO L.  QUINTINO JR.,  PROFESSOR ACÁCIO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI,
TONHO DA GRADE e VANDERLEY DALMOLIN. MATÉRIA DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA:
1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 165/2019 que AUTORIZA O RECEBIMENTO
POR DOAÇÃO DE ÁREA QUE ESPECIFICA VISANDO NOVO TRAÇADO DA CONTINUAÇÃO DA RUA EDMUNDO LEOPOLDO
MERIZIO, ATÉ ALCANÇAR A RODOVIA ANTÔNIO HEIL. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em segunda discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 176/2019 que ALTERA DISPOSITIVOS DO ANEXO ÚNICO DA LEI Nº 7.009,
DE 04 DE ABRIL DE 2019, QUE ALTERA ANEXO DA LEI Nº 6.674, DE 22 DE JULHO DE 2015, QUE APROVA O PLANO
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – PME. Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em primeira discussão e votação o Projeto de
Lei Ordinária nº 160/2019 que REVOGA A LEI Nº 6.020, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2011, QUE AUTORIZA A COMPRA

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE


ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

E  A  DOAÇÃO DE  IMÓVEIS  DE  PROPRIEDADE  DA  COMPANHIA  HABITACIONAL  DO ESTADO DE  SANTA  CATARINA  –
COHAB/SC, ÀS FAMÍLIAS QUE ESPECIFICA. Autoria: Executivo Municipal. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução
dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor
Presidente, vereador Paulo Manoel Vicente, convocou os vereadores para a  70ª Sessão Ordinária, no dia
vinte e quatro de outubro de dois mil e dezenove, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando
a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                        Vereador Paulo Manoel Vicente   Vereadora Renata Narcizo Machado                   
                                      Presidente                                                  1ª Secretária
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


